Правила внутреннего распорядка 

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ И ИНЫХ ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ПАЦИЕНТОВ, НАХОДЯЩИХСЯ ПО УХОДУ В ОТДЕЛЕНИИ
Мы рады видеть вас в нашем учреждении. Информируем вас, что в соответствии с требованиями ст.27 Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" граждане, находящиеся на лечении, обязаны соблюдать режим лечения, в том числе определенный на период их временной нетрудоспособности, и правила поведения пациента в медицинских организациях, ст.10 Федерального закона от 30.03.1999 N 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" граждане обязаны выполнять требования санитарного законодательства, заботиться о здоровье, гигиеническом воспитании и об обучении своих детей, не осуществлять действия, влекущие за собой нарушение прав других граждан на охрану здоровья и благоприятную среду обитания. В связи с чем на протяжении всего пребывания в учреждении вам необходимо соблюдать санитарно-эпидемиологические нормы, подчиняться требованиям медицинского персонала в части соблюдения правил внутреннего распорядка и требований гигиены рук.
Дети, находящиеся на стационарном лечении, обеспечиваются полноценным лечебным питанием. При оказании медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи не подлежат оплате за счет личных средств граждан создание условий пребывания в стационарных условиях, включая предоставление спального места и питания, при совместном нахождении одного из родителей, иного члена семьи или иного законного представителя в медицинской организации в стационарных условиях с ребенком до достижения им возраста четырех лет, с ребенком старше указанного возраста - при наличии медицинских показаний, а с ребенком-инвалидом, который в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации ребенка-инвалида, выданной по результатам проведения медико-социальной экспертизы, имеет ограничения основных категорий жизнедеятельности человека второй и (или) третьей степеней выраженности (ограничения способности к самообслуживанию, и (или) самостоятельному передвижению, и (или) ориентации, и (или) общению, и (или) обучению, и (или) контролю своего поведения), - независимо от возраста ребенка-инвалида
Ухаживайте за своим ребенком, не оставляйте его без присмотра или без внимания медперсонала (на случай если вы отлучаетесь из отделения), следите за профилактикой травматизма у своего ребенка и у себя. 
Не проносите непосредственно в палату чемоданы и уличные коляски, верхнюю одежду и уличную обувь. Следите за порядком в палате. Не оставляйте в беспорядке детские вещи, игрушки. 
С целью профилактики внутрибольничных инфекций все игрушки должны подвергаться ежедневной дезинфекции и быть индивидуальными. Не используйте мягкие игрушки. Не препятствуйте медперсоналу в проведении дезинфекции поверхностей в палатах и местах общего пребывания, не выключайте самостоятельно устройства для обеззараживания воздуха. Для возможности беспрепятственного проведения работниками отделения профилактических дезинфекционных мероприятий не храните на поверхностях столов, прикроватных тумбочек, подоконников одежду, обувь, пищевые продукты, посуду, сумки. При использовании личной столовой посуды, приборов и емкостей для хранения пищевых продуктов  сдавайте на дезинфекцию в моечную после каждого приема пищи и не допускайте мытье посуды в раковинах для мытья рук в палате и санитарных узлах, ванных комнат и душа. 
Не препятствуйте персоналу в проведении профилактических осмотров на педикулез и чесотку.     
В тумбочке храните только предметы по уходу за ребенком, детские книги, одежду. Категорически запрещено хранить личные вещи: косметика, лекарства, острые, колющие предметы,  скоропортящиеся пищевые продукты, остатки пищи, дорогостоящие вещи (украшения, деньги). 
Соблюдайте правила личной гигиены. Пациенты и посетители проводят гигиеническую обработку рук с использованием мыла и воды или спиртсодержащего антисептика в следующих случаях: до и после контакта с поврежденными участками кожи, повязками, слизистыми оболочками, использованными медицинскими изделиями, при входе в палату, перед выходом из палаты, перед едой, после посещения туалета. Приучайте к личной гигиене своих детей. 
Соблюдайте порядок в душевых, туалетных помещениях, столовых. Не оставляйте за собой мусор в неустановленных местах. Относитесь бережно к имуществу учреждения.  

Контролируйте сроки годности и соблюдение условий хранения личных пищевых продуктов, уделяя особое внимание скоропортящимся, молочным и кисломолочным продуктам. Тщательно промывайте фрукты и овощи, которые вы покупаете для детей. Не используйте в питании продукты, входящие в перечень пищевой продукции, которая не допускается при организации питания детей.
Если вам нужен больничный лист, обязательно поставьте в известность лечащего врача и старшую медсестру в день поступления.
Во время пребывания на лечении в учреждении строго запрещено: 

- нахождение в помещениях учреждения в верхней одежду, без сменной обуви (или бахил);

- использование личной столовой посуды, столовых приборов, контейнеров для хранения пищевых продуктов, не подвергающихся дезинфекционной обработке в моечном цехе буфетной-раздаточной;  

- во время прогулок выходить за территорию больницы;
-  в период получения лечения на территории ГБУЗ «НПЦ ДП ДЗМ» в том числе во время прогулок пользоваться самокатами, велосипедами, роликами, коньками, лыжами, скейтбордами и иными средствами передвижения, за исключением детских и инвалидных колясок    
- курить в учреждении и на территории учреждения (в том числе изделия с нагреваемыми растворами, жидкостями или гелями с содержанием жидкого никотина), использование кальяна; 

- в палате пользоваться электрическими приборами;
- переходить из палаты в палату без разрешения заведующего отделением, посещать другие лечебные отделения; 
- выходить из отделения после 20.00. В случае необходимости сообщите об этом медперсоналу;
- находиться в отделении в нетрезвом виде и распивать спиртные напитки;

- скрывать от медперсонала свое состояние и состояние здоровья ребенка и заниматься самолечением, в том числе устранением признаков инфекционных заболеваний (рвота, жидкий стул, повышение температуры тела).
Если вы заболели, то во избежание риска заражения окружающих вы должны немедленно сообщить о состоянии своего здоровья медперсоналу.
При нарушении этих правил по решению заведующего отделением будет рассматриваться вопрос о целесообразности вашего пребывания по уходу за ребенком в отделении.
      Учреждение рассчитывает на ваше благоразумие, сознательность, понимание.
      Мы хотим, чтобы ваше пребывание ничем не осложнялось, и было приятным.

По всем вопросам обращайтесь к старшей медицинской сестре, к заведующему отделением, в нерабочее время и выходные дни – к дежурному медицинскому персоналу.  
                                Распорядок дня в отделении
7.00 - 8.00 - подъем, гигиенические процедуры
9.00 - 9.30 - завтрак

12.00 -13.00 - прогулка на свежем воздухе 
13.00 - 13.45 - обед 
14.00-16.00- сон
16.00 - 16.30 - полдник
17.00 - 18.00 - прогулка на свежем воздухе

18.15-19.00 - ужин

19.30 - 21.00 - игры, подготовка ко сну, сон.
      Прием передач для пациентов осуществляется ежедневно на 1-м этаже главного входа строго в период времени с 16:00 до 19:00 
      Посещения детей в отделениях (кроме отделения анестезиологии и реанимации осуществляется в холле главного входа по расписанию: 

      Понедельник – пятница с 16:30 до 19:00

      Суббота и воскресенье с 10:00 до 12:30 и с 16:30 до 19:00 
